



В Кочубеевском районе сотрудник УФСИН подозревается в незаконном приобретении и хранении наркотических средств



Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении младшего инспектора группы надзора отдела безопасности ФКУ ИК-2 УФСИН России по Ставропольскому краю, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение и перевозка наркотических средств в значительном размере).

По данным следствия, в декабре 2017 года подозреваемый приобрёл и хранил при себе, в том числе и на службе, наркотическое средство растительного происхождения массой более 8 граммов, что является значительным размером. Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из УФСИН России по Ставропольскому краю.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В настоящее время следователем произведён осмотр места происшествия, допрошен подозреваемый и свидетели, назначен ряд судебных экспертиз, проводятся иные следственные и процессуальные действия, направленные на получение необходимых доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Января 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1197718>